
  2زبان انگليسي 

  آوري تغيير داده است.  هاي جديد سبك زندگي مردم را به طرز زيان گويد كه استفاده از فناوري ـ معلم ما هميشه مي» 4«گزينه  -1

، را »1«رود. اگر گزينـه   كار مي دار) در نقش فاعل بهing آيد كه بايد با فاعل آغاز شود و اسم مصدر (فعل  جمله جديدي مي thatتوضيح: بعد از 
تواند بيش از يك فعل داشـته باشـد.    دانيم يك جمله نمي شود و همانطور كه مي مي has changedو  useعلامت بزنيم جمله ما داراي دو فعل 

باشـد. اگـر    (new technologies)مفعـول   توانـد صـاحب   عنوان اسم در نظر گرفته شود نادرست است چون يك اسم نمـي  ، اگر به»2«گزينه 
، هم نادرست است چـون مفعـول اسـم    »3«شود. گزينه  عنوان فعل در نظر گرفته شود باز هم نادرست است چون جمله ما صاحب دو فعل مي به

  گرامر) (متوسط) (معتمدي) (درس دوم ـ  (using new technologies)نداريم.  (of)آيد و نيازي به حرف اضافه  مصدر بعد از آن مي

  ام.  ـ من از همان زماني كه نوجوان بودم، گيتار زده» 3«گزينه  - 2

است كه به مبداء زمان يعني زمان گذشته اشـاره دارد بنـابراين قبـل از آن     (have / has + p.p)هاي حال كامل  از نشانه ever sinceتوضيح: 
   ) (درس دوم ـ گرامر) (متوسط)(معتمديرود.  كار مي حال كامل و بعد از آن گذشته ساده به

  مند شد.  هاي كوتاه علاقه ـ او شاعر بزرگي بود، اما بعدها به نوشتن داستان» 3«گزينه  - 3

  رود.  كار مي دار) به ingباشد و بعد از حرف اضافه اسم مصدر (فعل  مي interested ،inتوضيح: حرف اضافه مناسب براي 

  (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر) (آسان) 

  دهد.  يك عابربانك اين است كه به مردم امكان گرفتن پول نقد در خارج از ساعات كار بانك را مي عملكردـ » 4«گزينه  - 4

  ) نقش، عملكرد4  ) واقعيت3  ) فناوري2  ) توافق، موافقت1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  گرفته نشد.  جديـ يكي از اعضاي باشگاه سؤالي را مطرح كرد، اما » 2«گزينه  - 5

  ) مطمئناً 4  ) لزوما3ً  ) جدي، بطور جدي2  طور مناسبي ) به1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  . تجديدنظر كنندكنند كه بعد از هر وعده غذايي شكلات بخورند بايد در ايده خود  هايي كه به ديگران توصيه مي ـ آن» 1«گزينه  - 6

  ) پيشگويي كردن 4  ) بازيافتن3  ) مخالفت كردن2  ) تجديدنظر كردن 1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  جا برسد.  اش جهت مطالعه زحل به آن چهار ساله مأموريتبراي  2004ريزي شده بود كه آن سفينه در سال  ـ اينطور برنامه» 2«گزينه  - 7

  ) وسيله، ابزار4  ) پيشرفت3  ) مأموريت، وظيفه2  ) خدمت، خدمات1

  رس دوم ـ واژگان) (متوسط) (معتمدي) (د

توجـه او را   ارزشتوانست تصميم بگيرد كه آيـا آن،   خواست به برادرش در انجام آن پروژه كمك كند، اما نمي ـ آن مرد ثروتمند مي» 4«گزينه  - 8
  دارد. 

  ) ارزشمند، لايق4  آور ) مضر، زيان3  ) معمولي2  ) معقول، منطقي1

   (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  هاي قوي است.  اصلي براي ساختن و حفظ استخوان ماده معدنيـ كلسيم » 3«گزينه  - 9

  ) معجزه4  ) ماده معدني3  نظمي ) اختلال، بي2  ) تأثير1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  جا رفتي.  ي با تاكسي به آندانم چرا در چنين ترافيك سنگين براي رفتن به ايستگاه وجود دارند. نمي مختلفيهاي  ـ راه» 2«گزينه  -10

  ) قابل اجتناب4  ) خلاق، خلاقانه3  ) مختلف، متنوع2  ) مثبت، مطمئن1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  والدينم بخواهند مرا تنبيه كنند. باعث شودام كه  كنم تا به حال كاري كرده ـ من فكر نمي» 1«گزينه  - 11

  ) محدود كردن 4  ) بحث كردن3  ) گيج كردن2  ) باعث شدن، بوجودآوردن1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  ترجمه كلوزتست: 

(مردن) گرفته شده است. در ايـالات   to die(رژيم غذايي) از فعل  dietكم كنند احتمالاً موافق هستند كه واژه  وزناكثر افرادي كه سعي دارند 
شمندان علم تغذيه پيشنهادات زيادي دارند تا به افراد كمـك كننـد بـين گرسـنگي     شود. دان يك مشكل بزرگ محسوب مي بودنمتحده چاق 

كـه تنهـا    متوجـه شـد  عنوان مثال، يك فروشنده در حال سفر  دارند تمايز قائل شوند. به ها را به غذا خوردن وا مي كه آن عوامليواقعي و ساير 
  )83(انساني ـ . كند خودداري مياو از نگهداري هر نوع غذايي در اتومبيلش  خورد. اكنون هاي زيادي مي هنگام رانندگي با اتومبيلش خوراكي

  ـ » 4«گزينه  -12

  ) وزن4  ) صدمه3  ) عادت2  ) فشار1

  (كلوزتست) (آسان) 

  (كلوزتست) (متوسط)رود.  كار مي ـ توضيح: اسم مصدر در نقش فاعل به» 2«گزينه  -13



  ـ » 4«گزينه  -14

  ) عوامل4  لات) محصو3  ) حوادث، تصادفات2  ها ) سرگرمي1

  (كلوزتست) (متوسط) 

 hasبايد  have، به جاي »4«بايد به فعل افزوده شود و در گزينه  s، »1«ـ توضيح: چون فاعل جمله سوم شخص مفرد است در گزينه » 3«گزينه  - 15

  (كلوزتست) (آسان)شود.  ، فعل محسوب نمي»2«كار رود. گزينه  به

  ـ » 1«گزينه  -16

  ) محدود كردن 2  دن) خودداري كردن، اجتناب كر1

  ) ممنوع كردن 4    ) عجله كردن3

  (كلوزتست) (دشوار) 

  ترجمه درك مطلب: 

آورد. بنـابراين چـرا مـردم     وجـود مـي   دهد كه افزايش سريع در رشد جمعيت مشكلاتي را براي كشورهاي در حال توسعه به مطالعات نشان مي
دهد كه فقط هنگامي كه استانداردهاي معيشتي مردم بـالا   توسعه يافته نشان مي آوري شده از كشورهاي هاي كمتري ندارند؟ اطلاعات جمع بچه
كند. دلايل خوبي براي اين امر وجود دارد. كشورهاي فقير اسـتطاعت خـدمات اجتمـاعي را ندارنـد و      رود، ميزان مواليد شروع به كاهش مي مي

ها چيزي  كنند ـ و درآمد افراد آنقدر ناچيز است كه آن ند از دولت دريافت ميشو حقوق بازنشستگي ـ يعني پولي كه وقتي پير و از كار افتاده مي
انداز آينده ندارند. در نتيجه، مردم از فرزندانشان انتظار دارند كه در سنين پيري كمك مـالي در اختيارشـان بگذارنـد. داشـتن يـك       براي پس

توانند كارهاي مفيد بسياري در يك مزرعه  ني كه هنوز خيلي جوان هستند ميتواند نوعي بيمه تلقي شود. و كودكان حتي زما خانواده بزرگ مي
هـاي   تر فكر كنند بايـد نشـانه   هاي كوچك كه به داشتن خانواده كوچك انجام دهند. بنابراين افراد فقير در يك كشور در حال توسعه پيش از آن

توان بهبود بخشيد مگر اينكه نرخ رشد جمعيت كاهش يابد. اين  ها را نمي آنروشني از شرايط بسيار بهتري را پيش روي خود ببينند. اما شرايط 
  هاي مردم است.  هاي تنظيم خانواده بستگي دارد و اين به نوبه خود به معني ايجاد تغييرات اساسي در ايده تر برنامه امر به پذيرش بسيار وسيع

  ) 86(زبان ـ 

  ـ بهترين عنوان براي اين متن چيست؟» 1«گزينه  -17

  ) نقش كودكان در كشورهاي فقير 2    ) دلايل افزايش جمعيت1

  هاي تنظيم خانواده در كشورهاي در حال توسعه ) برنامه4  ) درآمد مردم در كشورهاي در حال توسعه3

تـر باشـد. معمـولاً بـا      د عنواني را انتخاب كنيد كه از همه كلينكته: شايد دشوارترين سؤال درك مطلب انتخاب بهترين عنوان باشد. سعي كني
  توان به ايده اصلي متن پي برد.  خواندن جمله اول مي

  (درك مطلب) (دشوار) 

  .  .....................هاي زيادي دارند عمدتاً به اين دليل كه  ـ طبق نظر نويسنده، مردم كشورهاي فقير بچه» 2«گزينه  - 18

  شوند.  هر فرزند از حمايت دولت برخوردار ميها براي  ) آن1

  كنند.  ها براي حمايت شدن در طول دوران پيري روي فرزندانشان حساب مي ) آن2

  شوند.  هاي تنظيم خانواده در آن كشورها اعمال نمي هاي برنامه ) روش3

  كند.  تر مي ها راحت شوند كه تأمين غذا را براي آن ها معمولاً درگير كشاورزي مي ) آن4

  (درك مطلب) (متوسط) 

  .  .....................هاي تنظيم خانواده  گيري در مورد برنامه گويد كه قبل از تصميم ـ نويسنده مي» 2«گزينه  -19

  ) مردم در كشورهاي فقير بايد به مناطق شهري منتقل شوند.1

  هاي مردم را تغيير دهند. هاي كشورهاي فقير بايد درآمد و ايده ) دولت2

  هاي كشورهاي در حال توسعه بايد والدين را از اعمال بيگاري كودكان در مزارع منع كنند.  ) دولت3

  ها بهبود يابد.  ) كشورهاي توسعه يافته بايد به كشورهاي در حال توسعه كمك كنند تا استانداردهاي معيشتي آن4

  (درك مطلب) (متوسط) 

  اشاره دارد.  .....................م به هفتدر سطر  theyـ كلمه » 4«گزينه  - 20

  ) كودكان4  ) خانواده3  ) مردم2  ) والدين1

در جمله بعدي آمده كه ايـن مسـئله    theyنكته: در اغلب موارد براي يافتن مرجع ضمير بايد به جمله قبلي مراجعه كنيم اما در اين متن مرجع 
  افتد.  ندرت اتفاق مي به

 (درك مطلب) (آسان) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


